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 ها بستگي دارد. هاي سازنده آن هاي فيزيكي مواد است كه به .................................... ذرهدماي جوش، يكي از ويژگي  .1

 شود؟هاي زير در يك ظرف در بسته، پلاستيك توليد مي در اثر حرارت دادن كدام يك از هيدروكربن  .2

 ( اتيلن د   ( بوتان ج  ( متان ب  ( اتان الف

 مفاهيم و اصطلاحات علمي زير را تعريف كنيد.  .3

 

 اكسيد در هواكره را بنويسيد.دياثرات نامطلوب مربوط به افزايش گاز كربن  .4

 شود؟تر جاري مي ها سخت هاي زير در مقايسه با ساير هيدروكربنكدام يك از هيدروكربن  .5

)( الف )C H10 20  ب )( )C H18 38  ج )( )C H9 20    د )( )C H3 8  

 هاي مطرح شده پاسخ دهيد.با توجه به تصوير برج تقطير نفت خام كه در زير ارائه شده است، به پرسش  .6

 

 

 

 

 

 

 الف( اين برج داراي چند برش نفتي است؟ 

 ب( دماي جوش كدام برش از بقيه زيادتر است؟ 

 ها كمتر است؟ هاي كربن در مولكول كدام برش، در مقايسه با ساير برش پ( تعداد اتم 
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 ................. در هواكره، افزايش دماي كره زمين است. يكي از نتايج افزايش بيش از اندازه ................. .7

 دو مورد از معايب استفاده از پلاستيك را ذكر كنيد. .8

 .آيند درجه سلسيوس به جوش مي  -۰۲درجه و  ۰۸ترتيب در دماي آ و ب، به هيدروكربن   .9

 يك بيشتر است؟ هاي مولكول كدام ( تعداد كربن الف

 است؟ تر يك رقيق ( كدام ب

 شود چيست؟آزاد مي الف( گازي كه به طور طبيعي از ميوه رسيده   .10

 كنند؟ طور مصنوعي تهيه مي ب( در صنعت كشاورزي چگونه اين گاز را به 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 پاسخنامه تشریحی 

 

 نيروي ربايش  (1

 ( اتيلن 4گزينه ) (۲

كره به وجود كره و آب چرخه كربن: يك نوع چرخه طبيعي است كه در آن تغييرهاي گوناگوني در هواكره، سنگ الف(  (3

)آيد و كربن  مي )C  اي كه مقدار كربن در مجموع ثابت  شود. به گونه اكسيد مصرف و يا توليد ميديبه شكل كربن

 ماند.مي

هاي كربن در  ري شدن(: يك نوع واكنش شيميايي است كه طي آن پيوند دوگانه بين اتم واكنش بسپارشي شدن )پليمب( 

كنند و يك زنجير بلند كربن  هاي كوچك را با استفاده از پيوند اشتراكي جديد به هم متصل مي شكند و مولكول اِتِن مي 

 سازند. مي

( به هم خوردن توازن ميان  دهاي قطبي، ( ذوب شدن يخچالج( افزايش مقدار آلودگي هوا، ب( گرم شدن زمين، الف (4

 هاي سال فصل

)( ۲گزينه ) (5 )C H18 38 

 برش  6الف(  (6

 Aب( برش 

 Fپ( برش 

 اكسيددي كربن (7

 .مانندطبيعت باقي مي هاي طولاني در شوند و براي مدت ها در محيط زيست به راحتي تجزيه نمي پلاستيكالف(  (۸

 .كندها نيز بخارهاي سمي وارد هوا مي آنسوزاندن  ب( 

 ( هيدروكربن ب ۲                                                آ( هيدروكربن  1 (9

 ب( از نفت خام (                                                الف( اتن )اتيلن   (1۰

 


